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Ortak Carpan Parantezine Alma Test - 2

1. 2x® - xy - 3y*
3x2 +xy-2y2 -
ifadesinin en sade gekll agadidakilerden han-
gisidir?

x+2y 2x - 3y X+y
A sy iry 2

D) 23y

2. (x+3)2-6(x+3)+8

ifadesinin garpanlanindan birl agagidakiler-
den hangisidir?

A) x-2
D) x-1

B) x+2
E) x+3

C) x-4

3. XX +X-12 x+2
2x? +7x-4 2x-1

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden han
gisidir?

x-1 Xx+3

A %) -1 O 21

2x+3
2x -1

D) 2 E)

O L.
il (2 )
2% -1

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han
gisidir?

A) x+1 B) x-1 C) 2x-1

D) 2x+1 E) 1

5. m ve n birer tam sayi olmak Uzere,
X +mx+5
x2+nx+7

ifadesi sadelegebilir bir kesir olduguna gdre,
m.n ¢arpimi kagtir?

A)48 B)14 C)2 D)-14 E)-48

6. x=y olmak Uzere,
4x24+3y2=Txy
olduguna gére, % ltadesinin degeri kagtir?
D)

A) -1 B}% c) E)

~l | W
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7. 6x%-x-2
Ix-2
ifadesinin en sade sekli asagjidakilerden han-
gisidir?

A) x+2
D) x-1

B) 2x-1 C) 2x+1

E) 2x—4

8. 3x? ,5x+12
x-3 3-X

ifadesinin en sade gekli asagidakilerden han-
gisidir?

A) x-2 B) x+3 C) 3x-2

D) 3x+1 E) 3x+4

9. - x-Vx-2

. .

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

B) 3Vx -2 C) 3Vx -1
E) Vx-2

A) 3Vx+2
D) 3Vx+1

10. 3x?-x+m
x-1

ifadesi sadelegtirilebilir bir kesir olduguna
gore, m kaghr?

A)-2 B) -1 C)1 D)2 E) 4

1. 6x% -19x +10
2x-5
ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?
A) 2x+1 B) 3x-2 C) 3x+2
D) 4x-2 E) 4x+2 —
12. ax?-2x-1

ifadesinin garpanlanndan biri (x-1) oldugu-

na gén, diger carpani agadidakilerden hangisi
olabilir?

A) x+2
D) 3x+2

B) x-3
E) 3x+1

C) x+1

7-C 8E 9-A 10-A 11-B 12-E
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13. X -mx -6
2x? +nx -3
ifadesinin en sade gekli :::'1 olduguna gore,
m+n toplam kagtir?

Al-4 B-2 C1 D3 EB6

14. x2-2x-15 _2x*-x-3
X+3 2 X+1

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

A) -2x-2 B) 2x+1
D) -x-2

C) -x+2
E) x+2

15. 3x%-7x+2 3x-1
X2 +2x-8 x+4

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangi-
sidir?

A)-1 B)1 C)x+4 D)x-2 E)3x—1

16. 3x? -13x +4  3x% -4x +1
x2-2x-8 x%+x-2
ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?
A1 B)2 C)x+2 D)3x-1 E)3x+1
17. 3x2+8x+4

ifadesinin garpanlarindan birl agagidakiler-
den hangisidir?

A) x-2
D) 3x+4

B) 3x-2 C) x+2

E) x+4

18. HP-Tx+5

ifadesinin garpaniarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) 2x+1 B) x-5

D) 2x-5 E) 2x-1

C) x+1

13-A 14-D 15-B 16-A 17-C 18-D
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19. 9x2-ax+2

ifadesinin garpanlanndan biri (3x-1) oldu-
guna gore, a kagtir?

A-9 B)-3 €3 D6 FE?S9

20. 2 oy
M"_?.4_4x+4
x+1

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

A)2-x B)x+4 C)x+2 D)2 E)4
21. 30 15 _
4 +1§.4 3+1
4" +3

igleminin sonucu kagtir?

A)215 B)221 ()23 )24 [)280

22. x?+3x+a x+5
X +x+b x+3

olduguna gore, a+b toplami kagtir?

A)-16 B)-10 C)-4 D)6 E)8

23. —4X24+X+5

ifadesinin carpanlanndan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) = x+1 B) -4x+5 C) x-1

D) 2x-1 E) 2x+1

24. 2x*-x-10 2x-5 _x+a
x?+3x+2 Xx-2 x+b

oldu§una gére, a+b toplami kagtir?

A-3 B)-2 C)-1 D)0 E)1

19-E 20-D 21-C 22-A 23-B 24-C




